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Arus
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Arus

4 detik

100

110

120

130
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Hasil Perhitunag
1. Variasi waktu pegelasan 3 detik dengan arus 100A,110A,120A dan 130A

e 100A
Diketahui : V =15 Volt I =100 A t = 3 detik
Jawab :
H=V.It
H=15.100.3
H =4500J

e 110A
Diketahui : V =15 Volt I =110 At = 3 detik
Jawab :
H=V.ILt
H=15.110.3
H=4950J

e 120A
Diketahui : V =15 Volt | =120 A t = 3 detik
Jawab :
H=V.Lt
H=15.120.3
H =5400J

e 130A
Diketahui : V =15 Volt | =130 A t = 3 detik
Jawab :
H=V.Lt
H=15.130.3
H =5850J
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2. Variasi waktu 4 detik dengan arus 100,110,120 dan 130 A
e 100A
Diketahui : V =15 Volt | =100 A t = 4 detik
Jawab :
H=V.It
H =15.100.4
H = 6000 J
e 110A
Diketahui : V =15 Volt I =110 At = 4 detik
Jawab :
H=V.ILt
H=15.110.4
H = 6600 J
e 120A
Diketahui : V =15 Volt | =120 At = 4 detik
Jawab :
H=V.Lt
H=15.1204
H=72001J
e 130A
Diketahui : V =15 Volt | =130 At = 4 detik
Jawab :
H=V.Lt
H=15.130.4
H=7800J
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